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1. UNITE: SAYMA VE OLASILIK

E42E
EI% TEST 1

00C8011A
1. Irem, 1 meyve almak icin buzdolabini agiyor. Buzdolabinda 3
elma ve 4 portakal oldugunu gériyor.
Buna gére, irem 1 elma veya 1 portakali kag farkh sekilde
alabilir?
A)4 B)7 C)10

D) 12 E) 81

2. Bir sinifta bulunan 8 erkek ve 5 kiz 6grenci arasindan 1
erkek ve 1 kiz 6grenci kag farkl sekilde segilebilir?
A)8 B) 13 C)24 D) 40 E) 56
3. 1kalemve1 silgi almak isteyen Ridvan, kirtasiyeye gi
kirtasiyeci ona farkl renklerde 5 kalem ve 4 silgi g6 r.
Buna gore, Ridvan kag farkli secim yapabili
A)5 B) 9 C)20 \)30 E) 36
JCQE
4. Q L, P}

R/
B kag farkh kelime yazilabilir?

S
.\/\ﬁ

kiimesinin @%len istenilen sayida kullanilarak dért harfli
anl%ﬂa anlamsiz kelimeler yazilacaktir.
tl

B) 128 C) 64 D) 16 E)4

1-B
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Emine'nin elinde 5 TL, 10 TL, 20

lik banknotlarin her birindensbirer tane vardir.

Emine segecegi li¢ banknotu ’toplam degerinin 260 TL

den biiyiik olmasini i ¢ farkli segim yapabilir?
5

A)8 B)@ C)6

D) E) 4

A={1, 2, 3, 4, 5}
kiimesinin elemanlar kullanilarak rakamlan farkh tli¢ basa-
makh kag cift say! yazilabilir?

A) 10 B) 12 C) 16 D) 20 E) 24

A={0,1,2,3,4,5,6}
kiimesinin elemanlan kullanilarak ii¢ basamakh rakamlari
farkh kag tek sayi yazilabilir?

A) 210 B) 180 C)75 D) 81 E) 90

6-E 7-C
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1. ONITE: SAYMA VE OLASILIK &

Ahmet, telefonuna gelen 3 mesaji 4 arkadasina iletecektir.
Her bir arkadasina en ¢ok 1 mesaj iletecek olan Ahmet kag
farkh bigcimde mesaj iletebilir?

A) 12 B)6 C) 20 D) 24 E) 27

A={3, 4, 5, 6}
kiimesinin elemanlari ile yazilabilen dogal sayilar kiigiik-
ten biiyiige dogru siralandiginda bastan 283. say kactir?

A)6453 B)6354  C)5643 D) 5634 E) 6345

0A4B07B9

Cep telefonunu degistirmek isteyen Selim, yeni bir telefon al-
mak i¢in internetten aragtirma yapiyor. Birbirine yakin fiyatlar
ve benzer ozellikleri olan A marka cep telefonundan 4 farkh Q&’
model, B marka cep telefonundan 3 farkli model ve C marka
cep telefonundan ise 2 farkli model oldugunu tespit edi &
Buna gore, Selim, tespit ettigi bu cep telefonla %ﬁr
tanesini almak icin kag farkh segim yapabili%
A4 B)9 C)12 D % E) 36
"C)2

L 4

Ma ai; Fizik Kimya Biyoloji
Pazartesi

X
=

Eatematik, fizik, kimya ve biyoloji derslerindeki eksiklikleri ta-
@ amlamak isteyen Sinem, bir galisma plani hazirliyor.

?/l/«

.
EEED

Mert, Gstiinde E, M, R, T harfleri bul ort kartla olusturdu-
du tim farkll kelimeleri alfabetiksiraya gore diziyor ve bunlarin
her birine sira numa33| ve

Ornegin: 1. siral

C)10 D) 12 E) 24

2-E 3-B

Bu ¢aligma planina gére her giin sadece bir ders galisacak
olan Sinem, pazartesi giinii calisacad dersi kag farkh se-
kilde segebilir?

A) 1 B) 4 C)6 D) 24 E) 28

A kentinden B kentine 2 farkll yol, B kentinden C kentine 3
farkl yol vardir.

A kentinden C kentine gidip dénmek lizere yola ¢ikan bir
arag, gidis doniis igin kag farkh giizergah planlayabilir?

A) 6 B) 12 C) 18 D) 30 E) 36

4-B 5-B 6-E




1. UNITE: SAYMA VE OLASILIK

EI!!E El:
te: TEST 3

0AOBOFE4

Yukaridaki sekilde A, B ve C kentleri arasindaki farkh ulagim

yollari gosterilmistir.

Gidilen giizergah bir daha kullanilmamak iizere, A kentin-
den C kentine kag farkl sekilde gidilip doniilebilir?

A) 10 B) 36 C)72

D) 81

E) 120

2. Ahmet lg farkh marka sit satmaktadir. Her marka sitin g
farkli Griini vardir. Asadidaki tabloda siit markasinin ve Uriin-

lerinin 1 litrelik fiyatlari verilmigtir.

Markalar =) ™
A
Uriinler Amarkasi | B markasi
Sade siit 25TL 3TL
Gikolatal siit 5TL 6TL |
Balli Siit 7TL 11\\‘ »'10TL

Ahmet yukarida verilen her U urund birer litrelik siit satmig

ve kasasina 20 TL koymus
Buna gbére, Ahmet Is fa mde satis yapmis olabilir?

06)3

Q

E)6

talya arasinda 5 farkl hava yolu sirketi ve 7 farkli

3. Istanbul -
% irketi yolcu tagimaktadir.

bul'dan Antalya'ya ucak ile gidip otobiis ile dénen bir
® isi kag farkl segim yapabilir?

\/\> A7 B) 12 C)24

8

D) 35

E) 1125

3-D

@ rnegin;

N Rox

Yesil Siyah Beyaz

Kartonlar
San Kirmizi Maw
g
c
(7]
5
o Beyaz Yesil embe Sari Siyah
Mavi Slyah Sari

x rkh renkte ve her renkten 13 tane karton ile gok-
igtir. Bir kartonun Ustiine sadece bir tane gokgen ya-

rak bir desen elde ediliyor.

Karton ve gokgenlerm renkleri farkh olmak iizere kag farkh
desen elde edilebilir?

A) 34 B) 36 C)38 D) 40 E) 42

Bir lokantada 3 cesit corba, 4 cesit et yemegi ve 3 cesit tatli
vardir.

Bu lokantada gorba, et yemegi ve tathidan birer tane sipa-
rigs edecek olan bir kigi kag farkh segim yapabilir?

A) 13 B) 10 C) 12 D) 32 E) 36

Salih'in 3 pantolonu, 4 gémlegdi ve 6 ayakkabisi vardir.
Buna gore Salih, her birinden birer tane secmek sartiyla
kag farkh sekilde giyinebilir?

A) 13 B) 24 C)72 D) 36 E) 144

4-A 5-E 6-C



TEST 1 6 1. UNITE: SAYMA VE OLASILIK ;%

0

07E90B62

dogal olmak ii )
aosaTaay) olmanHasre. _ 4, 5 ve 6. sorulan agagidaki bilgilere gére birbirinden ba-
l.  (x+y)"agihminda n + 1 tane terim vardir.
gimsiz olarak cevaplayiniz.

Il (x+y)2" agihmi x in azalan kuvvetlerine gbre siralandigin- °

da ortanca terim ( 2nn ) xn . yndir.

w353

Yukarida verilenlerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) llve lll E)I Il velll

5. basamak

acihminin katsayil stir. Piramidin n. basamaginda n
tane sayi vardir.

 BILGI | \\/?\
G2 e 2

r—1 r Q ukarida verilen sayi piramidinde 10. basamaktaki tiim sa-

: i . :
Yukarida ilk 5 basam@(&:ayl piramidinin i¢ine binom
azilmi

yilarin toplami kagtir?
Yukarida kombinasyon ile ilgili bir bilgi verilmistir.

Buna gore, w‘\ A) 1010 B) 1024 C) 10! D) 512 E) 729
22 (2] (5) \&

toplama isleminin sonucu kactir?

A)210 B) 150 C) 120 11 E) 100

&\ 5. Yukarida verilen sayi piramidinde ilk 100 satirda bulunan

tiim sayilann toplami kagtir?

V A) 2100 B) 2100 4 1 C) 2100 _ 1
-)0 D) 100! — 1 E) 10100
9 2
(4x + E) ifade @ cihimi agagidakilerden hangisidir?

A) LI B)4x2+ﬂ +18
\ 4x2 6. Yukarida verilen sayi piramidinde ilk 9 satirda bulunan
81 81 2 . s
S 36 D) 16x2 rt 18 tiim sayilarin toplami ilk 7 satirda bulunan tiim sayilarin
X 4x toplamindan kag fazladir?
81
E) 16x2 + —aF 36
4x A) 384 B) 244 C) 381 D) 508 E) 324
2-A 3-E 4-D 5-C 6-A

2
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E% TEST 29 1. UNITE: SAYMA VE OLASILIK

00970D4A

o

s

LIOLIOUQQU g

Hali saha magina gelen Ali, ayakkabilarini 16 es dolaptan biri- A B D E
ne koyacaktir. ¢

Ayakkabilarini koyacag: dolabin sari renkli ve listiinde tek Altigen kutulardan olu yunda, Ustten atilan bir topun

say! yazili bir dolap olma olasihig kagtir? altigen kutularin s n veya solundan ge¢me olasiliklari
esittir ve top A, , F kutularindan birine girecektir.

A) % B)% C)% D) % E) % Bu oyunu o ehra, topu T noktasindan biraktiginda

na girme olasihgi kagtir?

»%\ B:  O= DY B

2

Kare seklindeki bir hedef tahtasi mavi ve yesil es karelerden
olusmaktadir. Bu hedef tahtasinin iki késegeni yesil renkli ka-
relerden, kalan kismida mavi renkli karelerden olusmakta ve

% toplam 33 tane yesil renkli kare vardir.
P ridaki gekilde oklar yoniinde hareket eden bir farenin Bu hedef tahtasina atis yapan Serkan'in mavi kareyi tuttur-

noktasindan gegme olasilign kactir? ma olasiligi kagtir?

0\
®,
/\/ N ; ) 1 . ; 0 : 5 ; R o) 258 0) 198 £ 223

289 289 289 289 256




1. ONITE: SAYMA VE OLASILIK

TEST 30

Deniz'in
okulu

Deniz'in A
evi

A noktasinda bulunan Deniz, evi ile okulu arasinda tiim yollarin
krokisini yukaridaki gibi bir kagida gizmistir. B noktasinda mar-
ket ve C noktasinda ise Deniz'in okulu bulunmaktadir.

Buna gore, en kisa yolu kullanarak okula giden Deniz'in
marketten gegme olasiligi kagtir?

o
=

03450CAB

3. Enes, is yerine yakin 3 + 1 odali yeni bir ev almak igin bir in-
ternet sitesi (izerinden arastirma yapiyor. Bu internet sitesinde
istenen ozellikler secilip "ARA" tusuna basinca istenen ozellik- Q&‘
lere uygun ilan sayisi bulunuyor. Enes bu internet sitesind&\

farkli segim yaparak asagidaki sonuclara ulagiyor.

30 ilan bulundu

1. segim

¢ Givenlik

]_e:\ Asansor

24 il I

=S
o))

2 3 4 1 5 o

A) 7 B) 7 C) - D) 7 E) - « 1 Givenlik EC)vet %Ir »

Qf Lt 2 2
Enes'in is yerine yakin giivenligi veya asansori olan 3 + 1 sa-

$’\ tilik daire sayisi 144 tir.
Buna gére, Enes'in aragtirma yaptigi bu yerde alacagi 3 +1
; evin hem giivenligi hem de asansorii olma olasihigi kagtir?
V 8 32 16 144 8
V =l
I~
v

‘ %
@eg karelerden olugmus yukaridaki sekilden bir dikdort-

sececektir.

L)

Bir torbada 3 kirmizi, 4 mavi ve 2 siyah bilye vardir. Bu tor-
badan rastgele bir bilye alindiginda bu bilyenin mavi veya

\ ececedi bu dikdortgenin kare olma olasiligi kactir? siyah olma olasihg: kactir?
@, 1 5 1 5 3 3 1 1 1 2
A) — B) — C)— D) — E)— A)— B) — C)— D) — E) —
\% )2 )9 )7 )21 )14 )4 )4 )9 )3 )3
’ 1-C 2-D 3-A 4-E l

n
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2. UNITE: FONKSIYONLAR

ElE%E
gﬁ TEST 9

0E420621
Asagidaki fonksiyonlardan hangisinin deger kiimesi ile 4,
goriintii kiimesi aynidir?
Q=
A) NN, fix)=x+3 \
B) :Z—>Z flx)=2x-1 &
C) FQ-Q f(x)=x-3 ‘ \
D) £ Q% >Q f(x)=vx+1 @
E) fR> R, f(x)=x2+5
%, é \
Yukarida grafikleri vi | sayilardan reel sayilara ta-
nimh f, g, h ve k fo nlan igin asagidakilerden hangisi
yanhstir?
A) f birgbirdir. ; B) f &rtendir.
L EN->N, fix)=x+3 C)gi % D) h birebirdir.
Il gR-R, gi)=x?-1 % E) k iginedir.
. h:Q>Q hx)=— x4 ?\
Yukarida verilen fonksiyonlardan hangileri igine fonksi- @
yondur?
/\/., f
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell 5 A B
D) 1l ve il E)I, 1l velll ?\ . =
& A dan B ye f(b) = 1 kosulunu saglayan kag tane birebir
V f fonksiyonu tanimlanabilir?
2 ?‘
A) 24 B) 64 C)12 D) 81 E) 48
fiN— N, f(x) =
fonksiyonu ici
. ffonksilyonutSrtendir.
Il. ffonksi inedir.
10, “f fanksiyonu birebirdir.
& den hangileri dogrudur? 6. A={1,23 4} B ={a, b}
f: A — B tanimlanan fonksiyonlardan kag tanesi ortendir?
alniz | B) Yalniz Il C) Yalniz IlI
D)lvell E)livelll A) 16 B) 14 C)8 D)6 E) 12
-C 2-E 3-E 4-D 5-A

6-B



2. UNITE: FONKSIYONLAR

TEST 20

@W Gergek sayilar kiimesinde tanimii,

{3 x<1
f(x) =

-2x+5,x21

parcal fonksiyonu veriliyor.
Buna gore, f fonksiyonunun grafigi agagidakilerden hangi-

sidir?
A) AY B) AY
/ Yukarida f fonksiyonunun grafigi ve‘rilm%
3L 3L Buna gére, f(x + 2) = 0 denkle glayan x gegek sayi-
i \ larinin toplami kagtir?
» X - > X
1 1 E\ A)-10 B)-8 %, D)4 E)-2
2
C) AY D) AY ;
3 [ —
E > X : = X
i & N
My 7 % Sl
E) 4 Q Q
6
= X
;1| . : \
N
1‘ =X Yukarida f dogrusal fonksiyonunun grafidi verilmistir.
v Buna gore, y = f(3 — x) fonksiyonunun grafigi agagidakiler-
@ den hangisidir?
?‘ A) Ay B) Y
/& 4 e
) / _3/
> X f » X
-3 K VV / s
I~ f(x)
QO .
- 6 "%
®
rida f dogrusal fonksiyonunun grafigi verilmistir.
o f(-3)=-2
$\ olduguna goére, boyali bélgenin alani kag birimkaredir?
°
\ A)8 B) 15 C)10 D) 12 E) 16
1B 2.D 3-A
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TEST 1 8 3. UNITE: POLINOMLAR ﬁ,"’
(=]
OFA9011D
1. a8l
P A D
icinde esit sayida soru bulunan soru bankalarindan Ahmet A %
yi1, Basri B yi ¢6zecektir. B E F c
Ahmet her giin (2x + 3) tane soru ¢dzerek ax + b giinde, Basri
her giin (3x + 1) tane soru gozerek 4x + ¢ glinde kendi soru ABCD dikdértgen
bankalarini bitiriyorlar. |AB| =5x — 1 br . Q~
Buna gore, a. b + ¢ nin degeri kactir? IBC|=9x+ 12 br \/
IBE| = |[EF| = |FC|
A) 36 B) 30 C)24 D) 18 E)12 Alan(ABE) = P(x) ve Alan(, D) = Q(x) olarak tanimlaniyor.
P(x) ve Q(x) birer polino na gore, P(x) — Q(x) poli-
nomunun x — 2 ile bd i n kalan kacgtir?
A) =270 B)@ C)90 D) 180 E) 270
x+1]
T LY
- ?N
x
™
+ i
® 4 A B C
L T - = m b
| | |
x+2 X2+ 2x -4 3x2-8x-5

Yiiksekligi x2 + 3x — 1 olan yovalan yukarida gésteril-

digi gibi Gst Uste dizi biliyor. Her iki oyun kovasi arasi
uzaklik x + 1 br dir,

Bu kovalardan ‘ Ust Uste konuldugunda olusan ylksek-

lik P(x) poli u‘elarak tanimlaniyor.
Buna gore;,P(x) polinomunun x — 3 ile béliimiinden kalan

k
ac

S

1-D

B) 28 c)27 D) 26 E) 25

Yukarida A, B ve C seklinde g lego pargasi ve birim uzunluk-
lar altlarinda verilmistir. Bu lego parcgalarindan A dan p tane,
B den g tane ve C den bir tane alinarak yan yana dizilerek
olusturulan seklin uzunlugu P(x) polinomu olarak tanimlaniyor.
P(x) polinomu x2 — 1 ile tam béliinebildigine gore p . q gar-
pimi kagtir?
A)8 B)7 C)6

D)5 E)4

3.8 4-A

e
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% TEST 1 9 3. UNITE: POLINOMLAR
(=]
OFFA062C
- > — : 2x +1
2 2= =2 e .
. ‘
X tane X+ m tane
Kenarlari 2x + 1 br ve 3x — 1 br olan dikdértgensel yap z\
parcalariyla agagidaki sekil elde ediliyor.
o 1. satir J
A - 2. satir |
B 3. satir [ | ?
A kutusu B kutusu ; % ‘ Q~
(x + 1). satir 7T NS - [
Bir matbaa bastigi kitaplarin énce x tanesini istifliyor. Istiflenen
kitaplarin x + m tanesi bir araya getirilip A kutusuna konuluyor. Elde edilen seklin ¢cevresi P(x) polinomu olarak tanimlaniyor.
nx — 1 tane dolu A kutusu B kutusuna konulup paket héaline Buna gore, P(x) polinomunun ﬁtsayllar toplami kagtir?
getiriliyor.

toplami kagtir?

Her pakette 4x3 + px2 — 3x kitap olduguna gére, m+n +p A)12 B) 16 § E C)20 D) 24 E) 28
A) 15 B) 16 C)17 D) 18 E) 19 \VE
1

e P(x)_ Q(x): K(x) ifadesi "P(x) polinomunun Q(x)

V polinomu ile bélimiinden kalan K(x) tir" olarak tanimlaniyor.
P(x) bagkatsay! 1 olan 2. dereceden bir polinom ve
P(x) =x2—x -2, - x ve R(x) = x2— 1 polinomlari
veriliyor. Px+1) x-2 -4 ,P(x-1) x+1 16 ve

asiyla P(x), Q(x) ve R(x) polinomlarinin
ugu kiimelerdir.
tarali bélgede olan eleman agagidakiler-

Px)  x-1 K

ifadeleri veriliyor.
Buna gore, K kagtir?

%\ B)x+1 C)x D)x-1 E)x+2 A) -6 B)-5 C)—4 D)-3 E)-2

den isidir
3 g




=

4\ A
-

B>

>
—
-

ifadesinin egitia ilerden hangisidir?

Q

B) x + 1 o)l
2
ol

TEST 36 3. UNITE: POLINOMLAR
[u]
08100B41
& @ @
1l - ; g
I @ — x-y-2r keyrzp —@) o,
v - . \
o @ ® &
Yukarida iki ayri islem tanimlanmisgtir. %
I, I 've lll. bolgeler kenar uzunluklari sirasiyla a, b ve c olan ~2 5
karelerdir. W -
na i b" ’\/\3\) M £
carpiminin sonucu asadida verilen hangi bdlgelerin alan- P L ‘“
lari toplamina esit olabilir? ‘\.,_,) \/
olduguna gore, M + N toplami ka
Al llve IV B) lll ve IV C) I, ve IV
D)1, llvelil E)lvelll A) -327 B)%’ C)-232
D) -10 ?\ E) 141
Ali Ogretmen garpanlara ayirma konusu igin yukaridaki gibi
E =aaa..a + a+a+a+..+a olarak tanimlaniyo N kartonlar hazirlamig ve her kartonu bir deder ile eslemistir.
A —_— _— ] 2)(2 = 3X + 1
b tane b tane & Il 4x2—4x-3
. x2+2x-3
Ornegin: /2\ =3.3+3+3 v V. 4x2—1
= V Ali Ogretmen 6grencilerden yukarida verilen ifadeleri garpanla-
Buna gére, \ rina ayirmalarini ve daha sonra bulduklari her ¢arpanin deger-

lerini toplamalarini istemisgtir.

Buna gore, Ali Ogretmen’in sordugu soruya karsilik gelen
en kiiclik deger ve en biiyiik degerin oldugu onciiller aga-
gidakilerden hangisinde dogru verilmigtir?

En kiigiik En biiyiik
A) | I
B) i I
C) \Y; I
D) i I
E) \% I
3-E 4-D
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4. UNITE: IKINCI| DERECEDEN DENKLEMLER

TEST 18

1. m ve n sifirdan farkli reel sayilar olmak lizere,
mx2 — nx + m — n = 0 denkleminin kdkleri x4 ve x, dir.
1 1
+
1 1
X Xq

Buna gore,

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

1

Am+n B)— g D) -1
mn n

2. ave b gergel sayilar olmak lizere,
ax2+5ax+1-b=0
denkleminin bir kokii, digerinden 3 fazla olduguna gére,
asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?
A)a+b=3 B)a=b+2
D)5a=b+1

C)a-b=4
E)da+b=1

J ?‘
3 (x2—x)2—8(x2—@=0
denkleminin kokleri ayb, ¢, d reel sayilaridir.
&)

a<bh<c< a gore, agagidakilerden hangisi yan-
hgtir?

% B)a+b+d=0 C)ab-c=0
D)a-bc=0 E)ac+d=0

.\'&

1-D 2-E

Ll

05190DD4

4. x2+mx=n+ 3 denkleminin kokleri x4 ve x, dir.
x2 + 3n = (m — 4)x denkleminin kikleri 2x; + 1 ve 2x, + 1 dir.
Buna godre, m + n toplami kagtir? ®

8 15 22

1

5. ?\\‘/)xz— 9=1

d%ﬂ i saglayan kag farkl kok vardir?
<;t;%ﬁz B) 3 C)4 D)5 E)6
)

2
G (2)( - l) —12x + L 9 = 0 denkleminin bir kdki x4 dir.
X X

Buna gére, x,2 + Lz toplami kactir?
4x4

A

A)E
4 4

B)3 C) D) 2 Ey%
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4. UNITE: IKINC| DERECEDEN DENKLEMLER

TEST 19

07370BE4

1.

B C

ABC dik iggen
[AC] L [BC] ve
D [AB] L [CD]
|AD| = m br
|CD| = p br olmak (izere,

|BD| =n br

x2 — (4a + 1)x + 4a2 = 0 denkleminin kokleri m ve n dir.
Alan(ABC) = 39 br2 oldugjuna gore, p nin degeri kagtir? (a > 0)

A)2 B) 3 C)4

Dogal sayilar kimesinde,

|
| a | b |=ac +bd olarak tanimlaniyor.

Buna gore,

[2] [3] [1]

(3] -[4]l2]=[3]4]

%]

>

f-S

4] E3| 3

esitligini saglayan x degeri kagtir?

B) 6 Cc)7 &\W E)9
J ‘?‘
X ve a gergek sayi ve@ﬂmak lizere,

A)5

|x‘=x2_

E)6

‘5(

?/l/«

"§ssm1 B) V2 )3 D)2

3-C

E)3

n bir dogal sayi olmak Uzere,

o= x| =

olarak tanimlaniyor.

Ornegin:

=x.(x—-1).(x—2)...(x—n)

). (x+2)

=x.(x—-1).(x-2).(x-3 i

==xX.(x+1). (x+2)..(x+n)

o,

Q_.
&\
3

\/
2 2x °
Bunagére, ;=" esitligini sa Gerleri kag tanedir?

A)0

B) 1

+ bi olmak (zere,

&

arak tanimlaniyor.

una gore,

(23

+<zﬁ

=

=b+ai

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)4

D) 4 + 2i

B) 2i

n bir dogal sayi olmak Uzere,

f(n)=1+i+i2 + ... + i olacak sekilde f(n) fonksiyonu tanimlaniyor.

. f4)+f(5)=2+i

1. f(2019) = f(1995)

Ci1-~8i
E) 2 - 3i

. (1) +f(2) + f(3) ... + f(100) = 50 + 50i
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

4-D

D)lvell

B) Yalniz Il

C) Yalmz Ill
E)I, Il velll

@vﬁ/ D3 B4

e

2N
K

6-E



TEST 20

‘-.-1':' -
> N
T
TOPRAK YOL
Cc
[AB] yolu ile [BD] yolu dik kesismektedir.
A noktasinin B ye uzakhgi 2 km,
B noktasinin D ye uzakhgi 20 km dir.
C e 1BD[ olmak {izere,
A noktasinda bulunan bisiklet en kisa yoldan C noktasina daha
sonra D noktasina varmaktadir. Bisikletin toprak yoldaki hizi 6
km/sa, asfalt yoldaki hizi 12 km/sa tir.
Bisiklet D noktasina 2 saatte vardigina gére, C ile D arasi
kag km dir?
A) 15 B)ﬂ C)16 D)g E) 18
3 3
2

N

1 den x e kadar numaral x tane kumbaranin igine 1

liralik madeni parala ki kurallara gore konulacaktir.

¢ Numarasi tek olan kumbaralara kumbaranin {izerinde ya-
zan numar@(atl kadar 1 lira atihyor.

e  Numargsici kumbaralara kumbaranin lizerinde ya-
zan numaranin 2 kati kadar 1 lira atihyor.

B‘u i in sondcunda kumbaralardaki toplam para 259 lira

ol@ére, x kagtir?

%%z B) 13

C) 14 D) 15 E) 16

(3 + 3x + 8) kg

(2x* + 5x — 1)k

Bir manav tezgahinda sabah satiga sun 3x + 8) kg

mandalinalarin % U aksama kadar satilm (2x2+ 5x— 1) kg
°

kalmistir. Q

Buna goére, baslangigta manavda az kag kg mandalina

vardir? PS

A) 14 B) 26 ?&44 D) 68 E) 98

ab iki basamakl bir dogal say!
ab ab

m3 ve n3 iki basamakli dodal sayilar olmak lizere

=a.b = a— b olarak tanimlaniyor.

x2 — 4mx + 6n = 0 denkleminin kékleri m3 ve n3 tir

Buna goére, m + n toplami kagtir?

A) 11 B) 10 C)9 D)8 E)7
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5. UNITE: DORTGENLER VE COKGENLER

[Elnr
00A1023E
i | K 4. 17 kenarh disbiikey bir cokgenin en az kag i¢ agisi genis
acidir?
*
L)
A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E)K\Z
*
ABCDEF diizgiin gokgen % 2
m(BKE) = 108°
Buna gére, diizgiin gokgen kag kenarlidir? &l A ABCDEF dizglin besgen
BC| = |FD|
= -_—
A) 16 B) 18 C)20 D) 24 E) 36 . m(B/QH) =54
m(AEF) = o
MCDKL ve KDEPT diizgiin
besgen A) 38 B) 39 C) 40 D) 41 E) 42

kenarhdir?

Buna gére, ABCDEF ... dﬁzgﬁnw
N D) 10
(©)
¢l olcileri toplami x° olan diizgiin ¢okgenin x kenar
guna gore, bir i¢ acisinin élgisu kag derecedir?

B) 91

A)15 B) 12 E)8

C) 150 D) 151 E) 179

2-D 3-E

142

“

PABCDE diizgiin otuzgen ve KCDLM diizgiin besgen
P
olduguna gore, m(BAK) = o kag derecedir?

A) 36 B) 40 C)42 D) 43 E)45

4-C 5-E



ElFE
5. ONITE: DORTGENLER VE GOKGENLER  HE:

TEST 2

—
=
00BO0ODAA
1. . . i
*
: : A
——
Bir kenar uzunlugu 2 cm olan diizgin altigen 5@ vha
ok ydniinde d dogrusu tzerinde dénerek ilerliyor
A B C noktasi 2. kez d dogrusuna temas ettigi noktasina
geldigine gore, |CC'| kag cm dir?,
|AB| =5 cm \/
Yukaridaki diizgiin altigen seklinde olan k&gidi keserek mavi A) 543 B) 10 C)6+3 ) 4410 E) 243
ve yesili iki bdlgeye ayiriyoruz.
Bu bdélgelerin gevre uzunluklan farki kag cm dir? %’
A) 20 B) 15 C)12 D) 10 E)5 E
Bl A
A\ ABCDE diizgiin besgen
l b BH L ED
P
N\, E  m(KAE) = 84°
_ |BH| =12 cm
@ K Cc D
> % Buna gore, |AK| kag cm dir?
— &; A) 14 B) 83 C) 413 D) 15 E) 65
Dizgiin altigenlerden olusan yukaridaki sislemenin cevre
uzunlugu 36 cm dir. \ % &
Buna gére, |KL| kag cm dir? &
A) 10 B) V113 D) 4410 E) 83 S E
(©) "
- W n
. ABCDE diizgiin besgen
s& ipl1, bir kenar uzunlugu santimetre cinsinden tam say! |AH| . JAC| = 32 cm?
zglin altigene donUstiirlip artan parcayla da bir ksege- Kagittan olusturulmus diizgiin besgeni [AH] boyunca kat-
ini‘Olusturuyoruz. ladiktan sonra [HE] boyunca kesiyoruz ve bilyiik pargayi
’\ una gére, ipin uzunlugu agagidakilerden hangisi olabilir? tekrar agiyoruz. Agilan parganin alani kag cm? dir?
o
<\/ A) 12 B) 14 C) 16 D) 22 E) 28 A)8 B) 16 C) 24 D) 32 E) 48
1-D 2-C 3-C

4-E 5-B 6-B




5. UNITE: DORTGENLER VE COKGENLER

OF {0
EI% TEST 3

00B50500

1. A L

D E

ABCDEFKL diizgiin sekizgen
[DM|

Buna gore, —— orani kagtir?
" IMB|

M% c)v2 D)3 E)

NS

m%

Diizgiin besgenin bir kdsegen
uzunlugunun bir kenar uzun-
luguna orani, altin oran olan

1+5

dederine esittir.

|ED]|

Buna gore, — orani kagtir?
KL

1+5 BF‘E

2 2

Dﬁ‘ﬁ

a) ‘559 2

3. Sadece per @tergesiz cetvel yardimiyla agagidaki
diizgiin cokgenlerden kag tanesi gizilebilir?

A)

1%, Di
izgln altigen

%Uzgﬂn sekizgen
o\é/. Diizgiin onikigen
0\$ A1

1-C 2-E 3-B

B) 2 C)3 D)4 E)5

5.

AP\ o
A \L:\

Yukandaki noktalar birimkareleri olugtur Ir.
Koseleri bu noktalar olan kag fal;kll

zilebilir? <<:>

n cokgen ¢i-

A) 1 B) 2

¢ tanesi 168°, 170° ve 172° olup geriye
acisinin odlgiisii 147° olan gokgen kag ke-

B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

C D

B noktasinda bulunan karinca diizgiin altigen yiizeyini kulla-
narak [AF] lzerindeki sekerlerden birini alip D noktasindaki
yuvasina gegecekdir.

Bu igi en kisa yoldan yapmak igin alacag: sekerin konu-
muyla ilgili agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) A noktasindadir.

B) F noktasindadir.

C) [AF] nin orta noktasindadir.

D) |AC]| > |CF| olacak sekilde bir C noktasindadir.
E) |AC| < |CF| olacak sekilde hir C noktasindadir.



5. UNITE: DORTGENLER VE GOKGENLER

A 4 cm B

B|

ABCD karesini merkezi etrafinda 45° dondiirdigiimizde A'B'C'D!

ddrtgeni oluguyor.

Buna gore, Gevre(A'AB'BC'CD'D) kag cm dir?

A)J10 - 542 B) 845542 C) 164 - 22
D) 810 - 6+2 E) 1612 - 5v2

de dbnerek bir ta nu 12 saniyede tamamliyor.
|AD| = 20 nfolup_dérfimeye bagladiktan 67 saniye sonra F nok-
tas! F' nokt eliyor.

Bund gore, |EF'[ kag metredir?

.\'&

14C 2-C

B) 82 C)10v2 D) 10V3 E)8/6

. V6m
Il. 2¥2m
n. 3

V. ¥19m
V. 4m

A) 1

B8 E

K

Buna gore, [NP| -

A) 4(2 - V3) B) C)2
D) 2(v3 - E) 6(2-3)

B) 2

|PM| farki kag

C)3

E H
-
Erah -

00BF0136

FKLE, NMCD kare

|AB| = 2v/3 cm

2
&

D)4

E)S5

[=]
5

ABCDEF diizgiin altlgen Q~

Bir kenar uzunlugu +3 m olan diizgiin altigen seklindeki ma-
sanin iizerine yukarida uzunlugu verilen gubuklardan kag
tanesi masa digina tagmadan yatay olarak yerlestirilebilir?

4-C




TEST 18 5. UNITE: DORTGENLER VE GOKGENLER
[y
0D290B22
13' 3- "
. ABCD dik yamuk g g
DC AR K /\/ L ABCD yamuk «,
6 F PALAB E DC // AB // K \
EF L BC IAB| = 4D
|DC| =4 cm
E |DE| =6 cm
| |EA| = v3 cm A B
A % B P
Alan(CEL) = 4cm2 %
e - -
Buna gére, |AB| = x kag cm dir? Buna gore, Alan(AEB) kag cm?2 dir? Q~
Y
AT B) 52 C)3.6 D) 2413 E)8 A) 60 B) 72 C) 80 O) 84 E) 90
%0
= \/
ABCD yamuk %
AD // BC 73 ?\ D
|DC| = 130 cm K
|AD| = 110 cm C
|CB| =60 cm N
280 m
210 m
[AB] tabani zeminden 40 cm yiikseklikte ola riket arabasi-
nin yandan gérunimi yukaridaki glbldlr.V A — -]
&\ ABCD dik yamuk
AD L AB
On tekerlek yerinden CB L AB
- gikip araba A kosesi |AD| =280 m
< etrafinda dénerek B ucu [BC|=210m
zemine degiyor. [AB| = 240 m

@ umda C! kégesinin zemine uzakhg kag cm dir?

o é) 2045

B) 20v6 C) 50 D) 2047 E) 402

2-E

[AD] ve [BC] direklerine baglanan [DC] halati iizerindeki telefe-
rik saniyede 2,5 m yol almaktadir.

D noktasindan harekete baglayip 1 dakika sonra K noktasina
geliyor.

Buna gére, K noktasi zeminden kag metre yiiksekliktedir?
A) 228 B) 230 C) 232

D) 236 E) 238

3-C

4-E

Q~.




o,

N

S

[=]-¢5 [=]
TEST 4 4 5. UNITE: DORTGENLER VE GOKGENLER 3 ;
] |-y, A
00780D3C
G D c K 3. D L C
[T
K ABCD kare o
ABK eskenar liggen \
KL 1L DC
¢ IAB| = 6 cm %
A M B A B @
ABCD kare Buna gbre, |KL| kag cm dir? . Q_s
M noktasi [AB] Uzerinde A ve B noktalarindan farkl noktadir. N/
A)V3 B) 2(+3 - C)4(v3-1)
Alan(AIED) _8 D) 32 3)
Alan(CLK) .
. |DC| . 3
Buna gore, ﬁ orani agagidakilerden hangisi olamaz?
1 10 7 @
A)4 B) — C)— D)— E)3
) )5 )5 )5 ) v
2 D c @
18 ABCD kare
K DK L KL
KLLLB
16 |DK| = 18 cm
o |KL| = 16 cm
ILB| =12 cm o
A B 4. D 6 7 K
1. Sekil \\/
& X
5 L
A B
< g B ABCD kare
II. Sekil |AD| =5¢cm
1."Sekil'dek! yesil bslgeyi kesip Il. Sekil'de oldugu gibi yapis- ICK| =7 cm
t izda olusan Il. Sekil'de |D'B| kag cm dir? ILK] = x
Buna gére, x ka¢ cm dir?
) 1047 B) 202 C) 125
D) 30v5 E) 17410 Pl g) 2 032 oy ¥ )18
7 7 4 12 2
1-A 2-E 3-D 4-D

185

*




5. UNITE: DORTGENLER VE COKGENLER
TEST 45 %

E L
00830AE6
wl 5 . 3
%
X c ,
A L B 8 M y ?
ABCD kare i Q.
|ICK] = |LB] A B ¢
|AD| =6 cm
[BM| =8 cm ABCD, DBKM kare
[KM]| = x |DB| = 6+2 cm ¢
Buna gore, x kag cm dir? Buna gore, |AK| kag
A) 642 B) 45 Cc)9 D) 10 E) 231 A) 16 B) C) 1042 D) 14 E) 645
M o K e D K & ?@
P T Q ,
L N L “
R S
A M B A B
|. Adim ?.g
SE
542
3 3
Q A B
Q IIl. Adim
ABCD kare
®
Aﬁ olup her adimda olusan kenarlarin orta noktalari CE LEB
% liyor IDB| = 5/2 cm
a gére, ABCD karesinin alaninin 10. adimdaki en kiigiik |BE| =3 cm
’\ arenin alanina orani kagtir? Buna gére, |DE| kag cm dir?
0\$ A) 220 B) 219 c) 2™ D) 210 E) 20 A) 215 B) 8 C) /65 D) 6+2 E)9
2-D 3-E 4-C




[=] ot [=]
TEST 9 6. UNITE: UZAY GEOMETRI
042E0EDA
?q‘:!?
[TC] L[AC]
[TC] L [CB]
[AC] 1 [CB]

1B

. Cengiz Ogretmen elindeki 8 cm lik mor, & cm i mbe gubuk-
lar 6grencilerine vererek piramit mode ini istemistir.

&

Sekildeki (T, ABC) piramidinin tabani ikizkenar dik ticgendir.
Cisim hacmi 36 cm3 olduguna gore, TAB eskenar liggeni-
nin alani kag cm? dir?

A)18v2  B)18.3 C) 36

D) 36v2 E) 363

Gizem bu cubuklarla asagidaki
gore, modeldeki piramidin al alam kag cm?2 dir?
(Cubuklarin baglantisinda tur.)

odeli olusturduguna

<V

A) 36 B) 30 C)42 D) 48 E) 54

Duzgln kare piramidin
Alan(NKLM) = 100
|AC| = 36 cm
Buna gore,

A)%\\aﬁ 320

ki agiliminda

piramidin hacmi kag cm3 tiir?

C) 340 D) 360 E) 400

K L

A, D, C noktalari dogrusal

Yukarida bir diizgiin piramidin agilimi veriliyor.
e

Alan(BKM)

——— orani kagtir?
Alan(DMC)

Buna gore,

A)3 B) 2/2 C)% D)2 E)3
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